

COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS

EDITAL 0163/2013-COGEPS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 158/2013-COGEPS REFERENTE AO 4º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE POR PRAZO DETERMINADO-PSS4-2013.

O Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e considerando o resultado contido no Edital nº 0158/2013-COGEPS, de 13 de dezembro de 2013 e considerando, ainda, o lançamento indevido de notas no referido Edital;

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º A retificação do Edital nº 158/2013-COGEPS, de 13 de dezembro de 2013, referente ao 4º Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Docente por Prazo Determinado (**PSS4-2013**) da Universidade Estadual do Oeste do Paraná, Unioeste, no que se refere:

1. CAMPUS DE CASCAVEL CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E APLICADAS – CCSA

ONDE SE LÊ:

Área/matéria:	Administração de Materiais			
Vagas e Regime	Uma Vaga – RT- 24			
Candidatos	EFP*	EFC*	NF*	RES*
717 – Andreia Helena Pasini	-	-	-	NC
494 – Giovana Riva Maggi	46,90	8,76	5,67	Descl.
223 – Marcelo Roger Meneghatti	60,90	11,35	7,22	1º
371 – Maria Vilma Sopchuk Aguirre	45,50	53,06	5,31	Descl.
651 – Vera Lucia Delgado	-	-	-	NC

LEIA-SE:

Área/matéria:	Administração de Materiais			
Vagas e Regime	Uma Vaga – RT- 24			
Candidatos	EFP*	EFC*	NF*	RES*
717 – Andreia Helena Pasini	-	-	-	NC
494 – Giovana Riva Maggi	46,90	8,76	5,67	Descl.
223 – Marcelo Roger Meneghatti	60,90	11,35	7,22	1º
371 – Maria Vilma Sopchuk Aguirre	45,50	7,56	5,31	Descl.
651 – Vera Lucia Delgado	-	-	-	NC

2. CAMPUS DE FOZ DO IGUAÇU
CENTRO DE ENGENHARIAS E CIÊNCIAS EXATAS – CECE

ONDE SE LÊ:

Área/matéria:	Cálculo “A”			
Vagas e Regime	Uma Vaga– RT-24			
Candidatos	EFP*	EFC*	NF*	RES*
315 – Juliana Manica Honnicke	56,00	15,18	2,09	Descl.

LEIA-SE

Área/matéria:	Cálculo “A”			
Vagas e Regime	Uma Vaga– RT-24			
Candidatos	EFP*	EFC*	NF*	RES*
315 – Juliana Manica Honnicke	56,00	15,18	7,12	1º

Art. 2º Demais resultados informações do Edital nº 158/2013-COGEPS, permanecem inalteradas.

Publique-se.

Cascavel, 18 de dezembro de 2013.

CARLOS ROBERTO CALSSAVARA
Coordenador de Concursos e Processos Seletivos
 Portaria 0987/2012-GRE